

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

24 ЧЕТВЕРГ

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 47 (8776)

ноября 2016 года

«Добрый вечер, Нягань!»



В минувшую пятницу артисты ГКЦ «Планета» вот уже в двадцатый раз произнесли эту теплую и знакомую всем горожанам фразу: «Добрый вечер, Нягань!». Концертная программа, ставшая визитной карточкой «Планеты», вновь прошла при полном аншлаге. В этом году она была посвящена Году российского кино.

Единственное в нашем городе шоу, которым каждый год восхищаются более двух тысяч зрителей, уже 20 лет радует горожан новыми песнями и танцами, оригинальными идеями и их воплощением. Поздравляя коллектив «Планеты» с юбилейным мероприятием, глава г. Нягани Иван Ямашев подчеркнул: «Этот проект объединяет уже несколько поколений няганцев. Билеты на концерты разбираются моментально, это говорит о том, что горожане любят этот замечательный проект и всегда его ждут. И даже гости, приезжающие в Нягань, стараются попасть на это по-настоящему городское событие».

«В далеком 1996 году еще двадцатого столетия ведущие «Планеты» впервые вышли сказать: «Добрый вечер, Нягань!». Такая короткая, кажется, фраза, но такая емкая, — отметил директор ГКЦ «Планета», депутат Думы г. Нягани шестого созыва Сергей Абрамов. — Что такое «Добрый вечер, Нягань»? Это, наверное, дом, уют, тепло, свет, добро, мир. Вот это все наш коллектив желает каждому, кто пришел на концерт, и всей Нягани. В двадцатый раз мне доверили сказать эту фразу, и я с удовольствием говорю: «Добрый вечер, Нягань! Мотор, камера, поехали!»...

Илона АКИМОВА.
Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.

КОРОТКО

«Бережливый регион»

Югра получила Кубок и диплом победителя конкурса лидеров производительности в номинации «Бережливый регион».

В соревнованиях приняло участие более 60 конкурсантов из разных регионов России, представивших жюри свои новаторские проекты. Церемония награждения победителей состоялась 15 ноября в Нижнем Новгороде в рамках Российского конгресса «Удвоение производительности: от слов к делу». «Югра стала первой в нашей стране, кто на общерегиональном уровне начал формировать культуру бережливого производства, последовательно вовлекая в процесс всех участников экономических отношений. Результатом этой работы станет повышение эффективности исполнительных органов государственной власти всех уровней, предприятий и организаций с государственным участием, частного бизнеса и решение поставленной

Президентом России задачи по увеличению к 2018 году производительности труда в полтора раза, — рассказал заместитель губернатора Югры Павел Сидоров. — Жюри конкурса особо отметило, что губернатор Югры и правительство автономного округа активно участвовали в продвижении идей бережливости и повышения производительности труда».

По материалам Единого официального сайта государственных органов ХМАО — Югры.

На лучший социальный проект

У югорских социальных предпринимателей есть возможность представить свои проекты на всероссийском уровне. Российским государственным социальным университетом при поддержке Министерства экономического развития РФ и Агентства стратегических инициатив дан старт

II Всероссийскому конкурсу «Лучший социальный проект года».

До 10 декабря Фондом поддержки предпринимательства Югры организуется региональный этап конкурса. Его победители представят автономный округ на федеральном уровне. Всероссийский конкурс предполагает оценку проектов победителей регионального этапа по пяти номинациям. Подробнее с условиями конкурса можно ознакомиться на сайте <http://konkurs.rgsu.net/>. Положение о региональном этапе конкурса размещено по ссылке. Отправить заявку на участие можно на адрес электронной почты social@sb-ugra.ru (с пометкой «Региональный этап Всероссийского конкурса «Лучший социальный проект года»). Прием заявок осуществляется также на бумажном носителе во всех филиалах Фонда поддержки предпринимательства Югры.

Пресс-служба Центра инноваций социальной сферы в Югре.

«Узнай свой ВИЧ-статус»

С 21 ноября в округе стартовала акция, приуроченная ко Всемирному дню борьбы со СПИД, который ежегодно отмечается 1 декабря.

ВИЧ-инфекция давно перестала быть болезнью наркоманов и алкоголиков. В последние пять лет в группу риска все чаще попадают благополучные слои населения. Сегодня ни социальный статус, ни достаток, ни национальная принадлежность, ни религиозные убеждения не защищают от этой инфекции. В настоящее время на уровне законодательства рассматривается вопрос о включении тестирования на ВИЧ в программу обязательной диспансеризации граждан, а пока Няганская окружная больница приглашает всех желающих с 21 ноября по 2 декабря пройти экспресс-диагностику на ВИЧ. Акция будет проходить ежедневно с 10-00 до 12-00 в процедурном кабинете приемного покоя окружной больницы.

Любовь КАРАСЕВА.



Неделя главы города.

2-я, 3-я стр.



«Через тернии — к звездам».

2-я, 11-я стр.



«Югра молодежная».

7-я стр.



Свет нужен всегда. В том числе — в конце тоннеля.

9-я стр.